

“镇中短跑王朝”背后的坚强支撑

——访省“333工程”培养对象、市“169工程”学术技术带头人袁鸿祥

镇江市优秀人才风采录

赵伟 曹源

一张照片上,10多名田径队员青春洋溢、笑容灿烂,站在中间的是他们的老师和教练袁鸿祥。这是袁鸿祥最珍视的照片之一,他曾感慨地写道:我把2000年前后,近10年的镇江市学校体育称之为“镇中短跑王朝”。尽管这段时光已渐渐远去,但我深信仍然会被人们津津乐道。

“1997年,田径是省镇中的短板项目。”袁鸿祥告诉记者,为了补上田

径这块短板,时任校领导“相中”了被南师大推荐过来面试的他。“当时的情景印象特别深刻,暑假才开始不久,我就报到并开始训练了,那时连宿舍都没有,临时住在一间休息室里,整个房间唯一的电器是一台电风扇。白天带队员训练,晚上回到宿舍连个说话的人都没有,吃饭也没有着落,说从没打过退堂鼓是不可能的,但总觉得做任何事情都不能轻易放弃,应尽最大可能地坚持下去。”袁鸿祥没有想到,这一“坚持”就

是二十三年。“多年来,我不断突破与完善教学方法,突出学生运动兴趣的培养,把体育教学、训练与育人相结合。我从未计较过极其微薄的训练补贴,恰恰认为这正是教师的职责所在。”他告诉记者,他培养的田径运动员共获得83个省、市中学生田径运动会冠军,多次荣获镇江市中学生田径运动会男、女100、200米金牌,还打破一项镇江市曾经保持了16年之久的“成人最高纪录”。

成功永远拉着勤奋之人的手。如今,袁鸿祥已经是镇江市有突出贡献的中青年专家、镇江市“169工程”学术技术带头人,是全省基础教育唯一获评省特级教师、正高级教师、江苏人民

教育家培养对象专业发展“三大高峰”的体育教师。今年11月,全省高层次人才“爱国·奋斗·奉献”精神主题学习会举行,袁鸿祥作为镇江市教育系统唯一代表受邀参加会议。因为在教学、科研与管理等方面取得了丰硕成果,他被确定为省第五期“333工程”考核优秀培养对象。

尽管行政事务繁忙、教学任务繁重,袁鸿祥却从未停下做教科研的脚步。“相当长的一段时间,我每周体育课与田径训练课时达16节以上,加上日常的行政工作,真正能够静下心来非常少。”他说,“我经常性地提醒自己,不能被繁杂的琐事磨灭意志。孤灯下的艰辛是别人难以真正体

会的,但做学问没有捷径可走。”只要有时间、有机会,袁鸿祥就尽可能地精力放在教科研上。

也正因为如此,近年来,他的教研成果呈现出“井喷态势”,在《课程·教材·教法》《体育学刊》等权威、核心及省级以上学术期刊发表论文30余篇;8篇论文在第四届中华人民共和国学生运动会科学论文报告会中获奖,创造了中国学校体育史上的奇迹,为江苏代表团作出了重大贡献。

“科研事业和体育事业有许多相通之处,比如都需要具备坚持不懈的毅力和精益求精的品质。唯有如此,才能柳暗花明。”袁鸿祥如是说。

今年新办退休人员重新计发待遇 共补发养老金178.53万元 人均补发170.52元

本报讯(王翔 杨佩佩)8日,记者从市社保中心获悉,根据省发布的养老金计发基数、个人账户记账利率等参数调整政策,2020年新退休人员将重新计发并补发基本养老金。12月10日,经重新计发的12月份应发养老金与1-11月补发金额,将一并发放到退休人员银行账户上。

根据省人社厅、省财政厅相关通知,2020年1月1日至12月31日,我省企业养老保险基本养老金计发基数调整为7602元,计算实际缴费工资指数的基数为77341元;企业职工基本养老保险个人账户记账利率为6.04%。对2020年1月1日新退休人员,重新计发基本养老金待遇并予以补发,涉及待遇调整的一并予以重新计算。

据统计,2020年1-11月,市区企业养老保险新办退休10470人。根据上述省发布的养老金参数调整政策,经重新计发养老金待遇,共补发养老金178.53万元,人均补发170.52元。

市社保中心相关负责人介绍,养老金计发基数、个人账户记账利率等参数用于计发养老金待遇,直接关系到广大参保人员切身利益,政策性强,精确操作要求高。人社部门和经办机构精心部署,积极稳妥组织实施,确保退休人员养老金准确、按时发放。截至目前,市区企业养老保险退休20.91万人,全年发放基本养老金66.3亿元,其中养老金调整、参数调整等补发2.22亿元,月人均养老金水平达2702.5元。

需要提醒的是,自2021年1月起,根据我省企业养老保险省级统筹要求,基本养老保险待遇发放日统一为每月15日。包括我市企业离退休人员及享受定期遗属抚恤金人员,请市民理解并相互转告。

流窜多地“创业”最终走上犯罪之路——靠污染环境致富,父子俩栽了

胡冰心 仇亦非 吴步琴

非法排放含有重金属、石油烃类有毒有害物质,水样中石油类物质超标716倍,抗底淤泥中镉超标127倍!近期,我市警方破获一起环境污染案件,抓获嫌疑人5人,发现私自挖设和用于排放污水的渗坑3处,现场查获已加工完成的塑料碎片20余吨,未加工的塑料制品100余吨。

猫腻 这个废品收购站 挂羊头卖狗肉

8月下旬,市公安局食药环侦查支队接到举报,称在横山凹某道观附近有人非法排污污染环境,支队立即将线索转给润州公安分局。9月8日,市公安局食药环侦查支队大队长糜红金和润州公安分局竹林路派出所所长董成芳、民警徐霄远3人冒雨前往侦查。

在现场,3人发现一个挂着废品收购站牌子面积近300平方米简易搭建的厂房,空地上堆放着大量的废旧建筑材料。可能因为天气不好,现场周边没有发现人员。糜红金发现厂房外边有两个塑料大桶,里面装满已经切割加工完成的细小塑料碎片。董成芳注意到一根排水管从厂房通到旁边一个水塘,水塘的水已被严重污染,颜色发黑浑浊。3人当时就确定此地有人实施废水排放等污染环境的违法行为,为了不打草惊蛇,浑身已淋湿的3人先行撤离了现场。

破绽 一根电线 发现窝点

9月9日,市公安局食药环侦查支队牵头成立“909”环境污染案件专案组,由润州公安分局对此案进行侦办。当天,专案组组织30余名警力联合市生态环境局,对现场进行查控并抓捕嫌疑人。民警到达现场后将前期侦查锁定的厂房承租人赵某生、赵某明父子通知到场。

父子二人辩称今年4月因丹徒区环保局曾对其从事非法生产和排污的情况进行查处、警告,早已停产,只是在做些废品收购。民警在现场仔细搜查后除了两个装满塑料碎片的塑料大桶和废旧塑料制品,未查获其他物品。

正当民警一筹莫展时,徐霄远看到了从厂房内延伸出来的一根工业生产用电线,大家顺着他手指的方向看到电线通向了树林深处。5分钟后,民警在500米外发现了一处新厂房,现场抓获3名正在作业的工人,接近1000平方米的厂房内堆放着已经生产包装好的塑料碎片,将近400平方米的场地上堆满了机油桶、建筑结构胶桶、化工原料桶等危险废物在内的塑料制品。

在厂房北面,民警发现了一个用铁皮蒙盖住的10平方米的水坑,满满一坑状似黏稠的黑水发出难闻的刺鼻气味,一根排放污水用的PVC管从厂房通到水坑,经测量这个水坑深度达到2米,这个水坑装满了污水容积能够达到20吨。

代价 破坏青山绿水 必将严惩

2016年初,赵某生购买设备在上海市松江区周边回收塑料制品然后加工成塑料碎片转卖给有需求的厂家进行再加工。因在加工过程中需要对塑料制品进行清洗加工,他即在切割加工过程中使用河水或者其他水源对塑料碎片进行冲洗,而冲洗出的含有危险成分的污水则需要进行排放。

从上海到浙江,又“转战”扬州,今年1月赵某生来到了镇江,招聘了3名操作工,由赵某生负责加工生产,赵某明负责洽谈业务收购适合加工的塑料制品。“嫌疑人赵某生知道排放的污水有危险性,所以在挖掘的渗坑底部铺上了水泥,然而四周仍是泥土,污水经常溢出,所以周边的土壤还是会受到污染。”市公安局食药环侦查支队队长汤子牛说,经专业检测机构检测,其处置生产过程中排放的废水已经造成土壤污染。

“对污染环境、破坏生态的违法犯罪行为我们坚决采取‘零容忍’的态度,发现一起查处一起,切实保护好我市的生态环境。”市公安局副局长钱建平介绍,今年以来我市公安机关开展了“昆仑2020”专项行动,严厉打击生态环境、食品、药品和野生动物等领域违法犯罪。行动开展以来,全市公安机关已破获食药环领域刑事案件159起,抓获犯罪嫌疑人369名。

目前,涉案5名嫌疑人已被采取刑事强制措施。



“童心京韵”

12月8日,一场京剧舞台秀,展示了京口实验小学的学习成果。当天,京口实小举办省级课程基地和文化项目“童心京韵——京剧特色课程建设”开项活动。“童心京韵”文化课程将优秀传统文化根植进校园的深厚土壤,探索京剧教育传统又现代、庄重又活泼的育人模式,让新一代少年儿童重拾民族自信,提升审美情操。 王呈 张志雷 摄影报道

“趣味足球”

为了增强幼儿对体育活动的兴趣,增强幼儿体质,市实验幼儿园开设了“趣味足球”特色活动,丰富了幼儿活动内容,让幼儿的身心健康得到更好发展。 胡冰心 乔晶晶 摄影报道



征集贵州茅台酒

为筹建贵州茅台酒收藏馆现来我市征集1953年至2020年期间的高度茅台酒(50度以上)、五粮液,以及2000年以前的剑南春、习酒、郎酒、泸州老窖特曲、汾酒、西凤酒、董酒、古井贡酒、阿胶、冬虫夏草、安宫牛黄丸、虎骨酒、洋酒等全国各地名优产品及陈年老酒。

年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
2020-2016年茅台酒	2300-2700元/瓶	2003年茅台酒	5500元/瓶	1990年茅台酒	1.72万元/瓶	1977年茅台酒	3.8万元/瓶
2015年茅台酒	2750元/瓶	2002年茅台酒	5600元/瓶	1989年茅台酒	1.85万元/瓶	1976年茅台酒	4万元/瓶
2014年茅台酒	2800元/瓶	2001年茅台酒	5700元/瓶	1988年茅台酒	1.9万元/瓶	1975年茅台酒	4.2万元/瓶
2013年茅台酒	2850元/瓶	2000年茅台酒	7000元/瓶	1987年茅台酒	2万元/瓶	1974年茅台酒	4.5万元/瓶
2012年茅台酒	2900元/瓶	1999年茅台酒	7500元/瓶	1986年茅台酒	2.1万元/瓶	1973年茅台酒	6万元/瓶
2011年茅台酒	3000元/瓶	1998年茅台酒	7600元/瓶	1985年茅台酒	2.2万元/瓶	1972年茅台酒	8万元/瓶
2010年茅台酒	3100元/瓶	1997年茅台酒	7900元/瓶	1984年茅台酒	2.25万元/瓶	1971年茅台酒	8.5万元/瓶
2009年茅台酒	3300元/瓶	1996年(红皮)	10000元/瓶	1983年茅台酒	2.3万元/瓶	1970年茅台酒	15万元/瓶
2008年茅台酒	4000元/瓶	1995年茅台酒	1.6万元/瓶	1982年茅台酒	2.5万元/瓶	1969-1953年茅台酒	面议
2007年茅台酒	4100元/瓶	1994年茅台酒	1.62万元/瓶	1981年茅台酒	2.6万元/瓶		
2006年茅台酒	4300元/瓶	1993年茅台酒	1.65万元/瓶	1980年茅台酒	2.7万元/瓶		
2005年茅台酒	4500元/瓶	1992年茅台酒	1.68万元/瓶	1979年茅台酒	3.2万元/瓶		
2004年茅台酒	4700元/瓶	1991年茅台酒	1.7万元/瓶	1978年茅台酒	3.3万元/瓶		

以上为全品相高度茅台酒价格(全品相指酒满、无破损、包装齐全、日期清晰)。对于少酒、破损等影响价值的情形,价格另议,具体以实物为准。(广告)

活动时间:2020年12月9日至12月20日(全天无休)
 活动地点:中山东路5号京谷大厦宾馆11楼1119房(三五九医院斜对面)
 公交线路:5、14、20、21、22、23、29、123、118、218、16、105、11路青云门站下车即到

原整箱老茅台 价格更高
 收购热线: 1340154744
 季先生(此号码长期有效)
 镇江市及句容、丹阳、扬中均可免费上门收购!

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
 电话:85010151
 地址:市中山路4号镇江日报社二楼
 广告中心营业厅

遗失高钰航的出生医学证明,编号:P320927616,声明作废。
 遗失顾颖的出生医学证明,编号:0320287592,声明作废。
 遗失镇江新区大港图远通讯器材经营部的公章,声明作废。

遗失江苏省镇江地方税务局耕地占用税和契税管理所的开户许可证,核准号:J3140004659303,声明作废。
 遗失江苏省镇江地方税务局耕地占用税和契税管理所现金划缴专户的开户许可证,核准号:Z3140000278502,声明作废。
 遗失江苏省司法警官高等职业学校徐嘉乐、刘凯的学生证,声明作废。
 遗失江苏五星电器有限公司镇江大卖场开给顾的小票,发票号:09860255,提单号:1679225201,声明作废。

公告

2005年至2016年,为进一步强化安全生产属地管理和行业监管责任,根据原《安全生产法》相关规定,组织开展了安全生产风险抵押金征收工作,后由于《安全生产法》修订,取消了该条款,不再征收。根据财务相关规定,需对应收应付、财政往来账进行全面核查和清退。请市相关部门和单位于2021年2月28日前,凭开具的原始票据复印件及退抵押金发票,前往市应急管理局办理安全生产风险抵押金清退手续,逾期作无主财产上交财政。

镇江市应急管理局
 2020年11月30日

告示

为做好四牌楼街道各社区下一届居民委员会选举工作各项事宜,最大限度行使居民合法权益,请四牌楼街道辖区内新河街社区(原荷花塘社区)、道署街社区征收地块户籍仍在本社区的居民(每户派一名代表),见报后,于2020年12

月13日前,前往各自社区为推选居民代表投票,过期视为弃权,特此告知。

镇江市京口区四牌楼街道办事处
 2020年12月9日

体彩情系教育 爱心助学圆梦

近日,“中国体育彩票·新长城助学基金”公益活动相继捐助云南、天津等省市优秀特困大学生,为学子送去温暖圆梦校园。

“中国体育彩票·新长城助学基金”是2005年起中国体育彩票携手中国扶贫基金会在全国开展的一项大型公益助学项目,主要对生活贫困且品学兼优的高校贫困学子予以生活上的支持。截至2019年项目先后在26个省(区、市)开展,累计投入助学资金超过1200万元,资助优秀特困大学生2400余人。

作为国家公益彩票,体彩多年来驰援教育,广泛开展助学活动。“中国体育彩票·新长城助学基金”作为体彩品牌公益活动之一,已持续15年,是体彩秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,身体力行践行公益之路的重要证明。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,体彩带着每一位公众的爱心支持,将温暖之光照向各地优秀特困学子,为助力国家教育助学作出了重要贡献。



镇江体彩

关于机动车驾驶证作废的公告

镇公安证废字[2020]第4号

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令139号)第七十七条第一款第六项和第二款之规定,下列人员因被查获有吸食、注射毒品后驾驶机动车行为,正在

姓名	档案编号	姓名	档案编号	姓名	档案编号
周敏	321112418619	邹友良	321111097571	鲁琪	321112374399
朱俊	321100101023	郭连春	321111438231	郭飞	321111250986
冯国祥	321111257382	杨泽宇	321111262873	周杰	321111296803
梅杰	321111030897	乔纯	321111967605	任建康	321100053880
傅行镇	321111190365				

镇江市公安局交通警察支队 2020年12月9日

京口区人社局圆满完成工会换届选举工作

日前,京口区人社局召开第二届工会委员会换届选举大会,选举产生了新一届工会委员会,经审委员会和女工委员会成员。会议由区人社局党组成员、副局长王兴国主持,区人社局领导班子及其他会员代表共50余名代表参加了会议。

大会严格按照工会选举办法,以无记名投票、差额选举的方式进行选举。王兴国当选新一届工会委员会主席,陈震当选经费审查委员会主任,华舒仪当选女工委员会主任。

新当选工会主席王兴国表示,第二届工会委员会将紧密团结在局党组周围,不断增强政治意识、大局意识和主责意识,创新思维出主意想办法,推动工会工作向广度和深度拓展,为开创人社工作新局面贡献力量。绝不辜负全体职工的殷切希望和重托,全面履行好工会职责,发挥好工会的桥梁纽带作用,维护好工会会员的利益,无愧于广大干部职工对工会的信赖和期望。

(朱贵涛 陈玮境) 主任。